

# Австралия

Презентацию подготовил ученик 11-Б класса  
Стадников Владислав

# Австралия

---

Австралия является шестой страной в мире по размерам территории и единственной, которая заняла весь континент. Полное ее название — Австралийский союз. В состав государства кроме материка входят и прилегающие острова, наибольшим из которых является остров Тасмания. От Тасмании материк отделен Бассовым проливом. Её площадь составляет около 8 млн км<sup>2</sup>. Континент омывается водами двух великих океанов — Тихим с востока и юга и Индийским — с запада и 4 морями. Австралия простерлась с севера на юг на 3180 км и с востока на запад на 4000 км. Это самый маленький континент на планете.

# Климат Австралии

---

Австралия — самая жаркая часть суши Южного полушария, она обладает пустынным и полупустынным климатом. Большая часть Австралии лежит в тропиках. Только небольшая территория Тасмании находится в умеренном поясе. Зимний период приходится на такие месяцы — июнь, июль, август. Снег выпадает изредка и подолгу не лежит. Средняя температура воздуха отличается ровным температурным ходом — 23 – 24С. Количество осадков от 1000 до 1500 мм. Чем южнее материк, тем более заметно как сменяются времена года. В западной и центральной областях Австралии летом, в декабре-феврале, температура поднимается до + 30, а в зимнее время, июне-августе, температура снижается до + 10-15С. В центральной части континента наблюдается резкая смена температур — летом она повышается до +45С, а ночью опускается ниже нуля, до -4-6С.

# Рельеф и полезные ископаемые

---

Австралия является самым низким материком: практически на половине территории его поверхности средние высоты не превышают 300м. Поскольку в основе континента лежит давняя платформа, то в его рельефе преобладают равнины. Значительная часть Австралии принадлежит Западноавстралийскому плоскогорью. Стоит отметить, что на территории Австралии ледников, действующих вулканов и землетрясений нет. Государство богато на полезные ископаемые. Его обеспеченность природными богатствами в 20 раз превышает среднемировой показатель. Оно обеспечено бокситами, цирконием, ураном, углем, марганцем, золотом, алмазами, нефтью и природным газом.

# Крупные города

---

Столица Австралии — город Канберра. Столица большая по площади, но высотных домов практически нет, в основном коттеджи. Населения Австралии — 24 миллиона человек, при этом большая часть населения проживает в крупнейших городах страны Канберра, Сидней, Мельбурн, Брисбен, Перт, Аделаида и их пригородах.

# Достопримечательности

---

Национальный морской музей, Музей Австралии, Художественная галерея Нового Южного Уэльса, Королевский ботанический сад и национальный гербарий, Музей прикладного искусства и науки, Королевский монетный двор, собор Св. Патрика, национальная галерея Виктории, галерея Южной Австралии, музей Виктории и собор Св. Франсиса Ксавьера.

# Промышленность

---

Одна из старейших отраслей промышленности — горнодобывающая. Основной вид энергетического топлива — каменный уголь по добыче угля Австралия входит в первую десятку стран мира, по экспорту занимает одно из первых мест в мире. Развито машиностроение и металлообработка. Хорошо развита текстильная и швейная промышленность. Сельское хозяйство Австралии также развито хорошо. Здесь разводят овец, крупный рогатый скот и свиней. Главная экспортная культура — пшеница, а так же: ячмень, рис, овес, сахарный тростник, хлопчатник, табак. Высоко развито плодоводство, виноградарство.

# Природа

---

Самыми распространенными деревьями в Австралии являются эвкалипт и австралийская акация, мимоза. Наиболее известными представителями австралийской фауны являются утконосы и ехидны, коалы, кенгуру, вомбаты и такие птицы как: эму, какаду и кукабарра. А ещё в Австралии обитает самое большое количество в мире ядовитых змей и пауков!